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Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 27. marca, od 8.00 do 10.00 Dobrodošli tudi v 

drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Prejšnji petek so 

odpadle uradne ure zaradi razvoza oljčnih vejic. Ob načrtovanju tedna sem mislil, 

da bova s Simonom vozila oljke v soboto, potem pa Simon ni mogel v soboto in 

sva šla v petek.  
 

 

Nedeljsko vprašanje: Ko je angel Gospodov oznanil Mariji, je Marija, po izročilu, bila sredi dela. Kaj naj bi Marija 
delala na praznik, ki ga obhajamo v sredo?   a) Generalno čiščenje hiše pred veliko nočjo;   b)  vaške otroke naj 
bi učila pisanja, branja in petja ;   c) sedela naj bi na statvah in tkala suknjo;   d) pisala naj bi pesem: Lepa si, vsa 
Brezmadežna … 
 

Župniji Izola in Korte  leto XXXIII  št. 13  22. – 29. marec 2026 
 

 

Lazar! Pridi! Ven!  

Pridejo trenutki, ko se življenje zazdi 

kot zaprti grob: vse sama tema, okrog 

vidiš samo trpljenje in obup. Današnji 

čudež nam pove, da ni tako, to še ni 

konec, da v teh trenutkih nismo sami, 

pač pa, da se nam prav v teh trenutkih On približa bolj kot kdaj koli 

v življenju. Prijateljstvo vrača življenje. 
 

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk. 
 
 

Prvoobhajanci Izola:  V nedeljo, 29.3., imamo praznik prve spovedi. Dobimo se pri 
sveti maši ob 10h in potem bomo nadaljevali po sveti maši. 
 

Birmanci Izola in Korte 2027: Še devet dni do zaključka spraševanja oz. pogovorov 
pred birmo. Birmanec se sam dogovori za termin. 
 

V sredo je praznik Gospodovega oznanjenja ali materinski dan. Praznik ni 

zapovedan, vendar kristjan, ki živi s Cerkvijo, poskrbi za udeležbo pri sveti maši. 
Več vsebin za Teden družine 2026 – Vzgajati z Jezusovim srcem. 
V kratkih 7-minutnih video posnetkih matere in očetje spregovorijo o Jezusovih držah, v 
katerih najdejo zgled za vzgojo svojih otrok: 
https://portal.pridi.com/2026/03/13/teden-druzine-2026-vzgajati-z-jezusovim-srcem/  
 

 Priložnost za spoved: Vsak petek pol ure 
pred sveto mašo ali po dogovoru z 
duhovnikom. 
 

Križev pot v postu: V petek ob 18.25. 
Prihodnjo nedeljo odpade. 
 
Branje v cerkvi svetega Mavra, nedelja ob 10h:   
5. postna nedelja: Aljaž in Bojan 
Cvetna nedelja: Jakob in Jan Cencič 
Za bralce smo pripravili nov seznam. Razvrstili smo jih po začetnici imena. 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

5. POSTNA 

tiha 
 NEDELJA 

22. 3. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
 

sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 

 

18.00 

†† sestre Marija, Olga, Suzana in Giordana 

†† Karolina in Albin Tul  

†† Silvo Medoš in Guerino Ritoša; dar 

Marica Ritoša 

†† Slava in Iztok; dar Pierina 

PONEDELJEK sv. Maver 19.00 
v čast sv. Šarbelu, za zdravje 

za zdravje, za Emo Valantič 

TOREK  
Korte 

sv. Rok 
18.00 
19.00 

za bolnike in zdravstvene delavce 

†† Ludvik Ferk, Toni in Angela  

SREDA  
Gospodovo 
oznanjenje 

sv. Maver 
sv. Maver   

9.00 
19.00 

po namenu (Vinko) 

8. dan † Josip Mihelič, Veluščkova 2 

ČETRTEK 
sv. Maver 

 

sv. Maver 

8.00 
 

19.00 

za duhovne poklice in za svetost vseh 

poklicanih 

†† Darka in Karel Rogelja 

PETEK 
sv. Maver 
sv. Maver 

 

8.00 
19.00 

 

† Ivo Horvat 

†† starši: Marija, Anton, Radko in Ema 

†† Marija in Franc Berce 

SOBOTA 

sv. Maver 
Bolnica Iz 
Marija Ali. 

 

8.00 
16.30 
18.00 
 

† Edi Morgan, dar Tone in Nevia 

župnija Koper sveti Marko 

†† Hilarija Likar, Dragan Marinkovič in 

Marjo Bonano 

premakni uro na poletni čas!!! 
6. POSTNA 

cvetna 
 NEDELJA 

29. 3. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
19.00 

† Franc Prelc 

v zahvalo 

† Nadja Bizjak, dar SDS 

za družino Žužek 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Sergio Matijašić, Zvonimira M. 27, 90. let 
 

Gospod, daj mu večni pokoj! 

5. POSTNA tiha NEDELJA  
 

mailto:zupnija.izola@rkc.si
https://portal.pridi.com/2026/03/13/teden-druzine-2026-vzgajati-z-jezusovim-srcem/


Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja. Četrtek, pol ure pred sveto mašo, češčenje v spomin na veliki četrtek. Tiho češčenje ob 
petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo. V postu je križev pot. 
 

Spovedovanje: 
Priložnost za sveto spoved bo na cvetno nedeljo pred mašo pri svetem 

Roku. Velika spoved bo v Izoli na cvetno nedeljo ob 17.30. 

Prilika za spoved bo tudi ta teden vsak dan pol ure pred sveto mašo. 
V Kortah bo spoved v nedeljo ob 8h. 
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji (kjer se prižigajo lučke) in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in 

popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: 

SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči 

osebno, ali nakaže na župnikov osebni 

račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez 

Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. 
 

Romanje v Medžugorje: 8. – 10. maj 2026. 
Prijave: Mladen: 051 620 920. 
 

21. radijski misijon na Radiu Ognjišče – 
2026: Radijski misijon »Gospod mi je 
dal … vse« bo od 22. do 28. marca 
2026. S svojimi razmišljanji bodo 
sodelovali bratje in sestre 
frančiškovskih redov. Misijonski 
nagovori bodo vsak dan ob 10.30 in 
17.00. Ponovitev bo vsak večer med 
22. in 24. uro. Posnetki bodo na voljo 
tudi v radijskem arhivu, na spletni 
strani Radia Ognjišče. Vsak večer ob 
20.00 bo molitev. 
 

— Postno spovedovanje. Celodnevno 

spovedovanje v stolnici v Kopru je v 

petek, 27. 3. 2026. Spovedovanje v stolnici je nato ves teden od 27. 3. do 3. 4. 2026 zjutraj 

in zvečer pred mašo.  Dekanijska  spoved za mlade je 27. 3. 2026 ob 20h v Izoli. 
 

POD ČRTO: Ko prečkate cesto, glejte v avtomobile, ne v semafor. Semafor še ni nikogar povozil. In nič bolje se ne boste 
počutili, če bo na vašem nagrobniku pisalo: »Imel je prednost!« 
Za našo domovino, svetlejšo prihodnost, za spoštljiv dialog, za družino in krščanske vrednote, s pokončno glavo in nasmehom 
na obrazu, odgovorno in resno, danes vozimo desno! 

Misli papeža Leona v Rimu, ko sta se srečala Svet evropskih škofovskih konferenc in 

Svetovna zdravstvena organizacija.  

»Kdo je danes moj bližnji?« 

V mnogih državah se neenakosti na zdravstvenem področju povečujejo: manj ljudi se lahko 

zdravi z razpoložljivimi storitvami. Nujno se je treba ozreti tudi na mentalno zdravje ljudi, 

posebno mladih, saj nevidne rane psihe niso nič manj hude od vidnih. 

Zdravje ne more biti razkošje za peščico. V središču teme je vprašanje, vzeto iz Lukovega 

evangelija (prim. 10,29), ki je zastavljeno vsem. Ne zato, da bi se opravičili, kot to stori 

učitelj postave, ampak da bi se pustili zares izprašati. Gre za vedno aktualno vprašanje, na 

katero ni samo enega in enopomenskega odgovora, ampak od vsakega zahteva konkreten in 

natančen odgovor. Zato se lahko  vprašamo: kdo je zame v tem trenutku mojega življenja, 

moj bližnji? V različnih situacijah, v katerih živimo, so odgovori različni; ne spreminja pa 

se povabilo, naj gremo k drugim, zlasti tistim, ki trpijo. 

V Prvi Mojzesovi knjigi najdemo podobno vprašanje: »Gospod je tedaj rekel Kajnu: 'Kje je 

tvoj brat Abel?' Rekel je: 'Ne vem. Sem mar jaz varuh svojega brata?'« (4,9). V priliki o 

dobrem Samarijanu najdemo odgovor: da, ti si varuh tvojega brata, ker si poklican, da 

varuješ njegovo človeškost. 

Sv. Avguštin pravi, »da se naš Bog in 

Gospod hoče imenovati naš bližnji. Gospod 

Jezus Kristus namreč da jasno razumeti, da 

je on sam pomagal temu na pol mrtvemu, 

ki je ležal ob poti, ki so ga razbojniki 

trpinčili in zapustili ob cesti.«  

V okrožnici Fratelli tutti se papež Frančišek 

zadrži na vlogi razbojnikov, ki so ranili 

popotnika. Spominja nas, da »si 'cestni 

razbojniki' navadno za tajne zaveznike 

izbirajo tiste, 'ki gredo po cesti in gledajo 

stran'« (št. 75). Oddaljenost, raztresenost, 

navajenost na prizore nasilja in trpljenja 

drugih nas potiskajo v brezbrižnost. Vsak 

moški in ženska, še posebej pa kristjan, je 

poklican, da upre pogled na tiste, ki trpijo, 

na bolečino osamljenih, na tiste, ki so iz 

različnih razlogov odrinjeni in veljajo za 

»zavržene«, saj brez njih ne bomo mogli 

graditi pravične družbe po meri človeka. 

Varljivo je misliti, da bomo z ignoriranjem 

teh bratov in sester lažje dosegli srečo. 

Samo skupaj lahko gradimo solidarne 

skupnosti, ki so sposobne poskrbeti za 

vsakega človeka, v katetrih se razvijajo blaginja in mir v dobro vseh. Skrb za človečnost 

drugih nam pomaga živeti svojo lastno. 

Našemu slogu krščanskega življenja ne bi nikoli manjkalo bratske, 'samarijanske', 

vključujoče, pogumne, zavzete in solidarne razsežnosti, ki ima svoje najgloblje korenine v 

naši povezanosti z Bogom, v veri v Jezusa Kristusa.«  

Predragi, hvala vam za vse, kar delate! Izročam vas materinski priprošnji Device Marije in 

vas, vaše družine in vaše služenje iz srca blagoslavljam. 

Cvetna nedelja:  

Vaša oljčna vejica: Prihodnji 
teden bomo pripravili nekaj 
oljčnih vejic, ki jih boste lahko 
vzeli pred cerkvijo na cvetno 
nedeljo.  Zbrane prostovoljne 
prispevke ob blagoslovu oljčnih 
vejic bomo namenili za naše 
posvojene otroke v misijonih.  
 

Blagoslov butar zelenja in oljk bo 

ob 10h na dvorišču pred cerkvijo 

sv. Mavra. Vsaj v preprosti obliki 

bomo blagoslovili oljčne vejice 

tudi pri večerni sv. maši in pri sv. 

Roku. K blagoslovu zelenja spada 

procesija, ko simbolno spremljamo 

Jezusa v Jeruzalem, na kraj 

odrešenja. Vsi se zvrstimo v 

procesijo okoli cerkve.  
 

V Kortah bo blagoslov oljk kot 

običajno.  
 


